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МИХАЙЛОВСЬКИЙ ВІЛІУС ЯРОСЛАВОВИЧ 

У березні нинішнього року на 67-му році життя відійшов у 
вічність Михайловський Віліус Ярославович – доктор фізико-
математичних наук, член – кореспондент Міжнародної 
термоелектричної академії, провідний науковий співробітник 
Інституту термоелектрики Національної академії наук та 
Міністерства освіти і науки України. 

Віліус Ярославович Михайловський народився 2 квітня 1948 року в селі Веренчанка 
Заставнівського району Чернівецької області. 

Трудову діяльність почав 1969 року лаборантом у Чернівецькому державному 
університеті; згодом працював там же старшим лаборантом та інженером. 

Без відриву від виробництва навчався на хімічному факультеті, одержав диплом хіміка 
(1972 р.). Після звільнення з військової служби працював старшим науковим співробітником 
хімічного факультету ЧДУ. 

1980 року захистив кандидатську дисертацію, а 2007 – докторську дисертацію 
«Термоелектричні генератори на органічному паливі». 

З 1980 року обіймав посаду старшого інженера, відтак провідного інженера СКТБ 
«Фонон»; з 1991 працював на посаді завідувача лабораторії хімічних джерел тепла Інституту 
термоелектрики НАН і МОН України, а 2001 року його було призначено на посаду старшого 
наукового співробітника цього ж інституту. Як виконавець і відповідальний керівник наукових 
тем В.Я. Михайловський брав участь у 18-ти науково-дослідних та дослідно-конструкторських 
роботах, у яких розроблено 16 джерел електричної енергії різного призначення: для живлення радіо- 
і телеапаратури, систем телеметрії, освітлення та зарядки акумуляторів, а також розроблено 
комбіновані джерела тепла та електрики для виробничих і побутових приміщень. 

Основні напрямки наукової діяльності В. Я. Михайловського такі: 
- термоелектричні генератори з джерелами тепла на органічному паливі; 
- джерела тепла для термогенераторів: техніка і технологія отримання теплової енергії 

шляхом каталітичного та полум’яного спалювання органічних палив; технологія каталізаторів; 
- комбіновані джерела теплової та електричної енергії; 
- термоелектричні модулі для генерування електричної енергії. 
Окрім науково – дослідної діяльності  вчений займався й викладацькою роботою. 
Він – автор понад 120-х наукових праць, 24-х винаходів і патентів; його було обрано головою 

Всеукраїнської громадської організації  термоелектриків.  
Міжнародна термоелектрична академія, Інститут термоелектрики Національної академії наук 

та міністерства освіти і науки України, засновники журналу «Термоелектрика»  та його редакція 
глубоко сумують з приводу предчасної смерті Віліуса Ярославовича Михайловського, висловлюють 
щирі співчуття його родині. Ім’я Віліуса Ярославовича назавжди залишаться в пам’яті тих, хто його 
знав і любив. 
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